



# 买福彩 甬有爱



## 公益追梦的福彩人

### 中福彩聚焦新时代宁波优秀投注站

近日，中国福利彩票发行中心组织专业拍摄团队赴宁波对销售业绩好、品牌形象佳、诚信服务优的6家“优秀投注站业主”的福彩站点进行专题报道。本次主要是通过镜头深入到站点一线销售场景，拍摄站点升级改造成果、实景展示业主规范诚信经营和暖心公益服务。让我们一起走近宁波福彩6家优秀投注站，共同感受福彩人坚守初心、责任担当的公益温度。



**优秀投注站业主一：潘程韵**  
投注站编号：33025854

潘程韵从事福彩销售工作10年，站点位于宁波市慈溪市古塘街道春熙路208号。10年间，该站点2023年、2024年、2025年连续3年被评为“五星级站点”。

一次偶然的机会与福彩结缘，从此便深耕这份事业，一晃已是十载光阴。从最初感受福彩乐趣的初心，到深耕岗位坚守使命，我始终以勤勉敬业的态度扎根门店，用心对待每一位彩民，耐心解答购彩疑问，细致提供贴心服务，用专业与真诚赢得大家的认可与信赖。耕耘间，门店先后迎来双色球三次一等奖、两次刮刮乐百万元大奖的幸运降临，见证诸多惊喜时刻。

与此同时，店内摆放着“爱心小站”“临时救助站”，在用心服务彩民、助力公益金筹集的过程中，既为自己收获稳定成长，也尽力为社会福利公益事业添砖加瓦，让群众切实感受到温暖与关怀，始终践行福彩“扶老、助残、救孤、济困”的宗旨，以踏实坚守诠释福彩人的责任与担当。



**优秀投注站业主二：邵云月**  
投注站编号：33021703

邵云月从事福彩销售工作19年，站点位于宁波市余姚市阳明街道长安路155-157号。从2006年开业至今，该站点曾先后获得省级优秀投注站、市级优秀投注站、五星级站点、最佳形象奖、销售贡献奖、销售进步奖以及最美驿站等荣誉。

在2006年福彩投注机还没有放在报刊亭的情况下，我开了一家80平方米左右的福彩专营店，并一直为这个集机会、爱心、奉献于一体的福彩事业发展努力，从肤浅的认识逐渐了解到深刻，并最终将其当成自己的终身职业。以福彩站为基础，为社会公益慈善活动添砖加瓦，在自己能力范围内为身边的人做点事，也是我的另一种快乐。



**优秀投注站业主三：张义盾**  
投注站编号：33020646

张义盾从事福彩销售20年，站点位于宁波市北仑区新碶街道长白山路551号。该站点2023年被评为宁波福彩网红潮店、2024被评为五星投注站、2025被评为五星投注站。

我之前是一位忠实的福彩彩民，2008年初有幸成为福彩销售人员，从业福彩十多年，一直坚持以人为本、诚信经营的理念经营，受到了众多彩友的信任与好评。同时多次被评为省级百佳投注站、省级优秀投注站、五星级投注站。在今后的工作中，我将不断提高服务质量，大力宣扬福彩文化，为福彩公益事业争光添彩。



**优秀投注站业主四：林静波**  
投注站编号：33020443

林静波从事福彩销售20年，站点地址位于宁波海曙区国医街57-1号，于2024年、2025年被评为“三星级站点”。

在日常的经营中，我比较侧重于在服务方面下功夫：首先在彩票营销的过程中，始终做到解答咨询热心，提供资料精心，收集信息细心，完善措施诚心，组织交流真心，延伸服务实心，彩民熟悉了我的为人，也认可了我的站点，不仅自己坚持在我店购彩，还不断帮我宣传，介绍身边的同事、朋友来我店购彩，彩民群体不断扩大，因此在彩民中站点赢得了良好的口碑。

其次，作为一名合格的福彩销售员，必须要有过硬的专业知识和业务水平。多年来，我一直不断充实自己的专业知识，掌握了系统化的投注技巧和选号，珍惜参加的每次培训、讲座机会，把握机会向同行和资深彩民虚心请教，把好的投注方法、营销技巧、经营理念学到手，并在自己的站点和彩民一起交流分享。这么多年的彩票销售工作让我感到，服务是无止境的。我们在平时一定要经常和彩民贴心交流，倾听他们的建议，一方面让他们感受到我对他们的尊重，另一方面按照他们的要求改进，通过换位思考，不断提升站点的服务质量。



**优秀投注站业主五：俞霖**  
投注站编号：33020217

俞霖从事福彩销售22年，站点位于宁波市鄞州区横溪镇人民北路27号。该站点先后被评为优秀站点、百佳站点。

从2000年开始，我与福彩结缘，和福彩一起成长。那时候，全市只有10多家福彩店，购彩的人群少，没有智能手机，电脑也没有普及。彩民对彩票接触少，认识模糊，我们就细心地为他们解说。我们坚信福彩扶老、助残、救孤、济困的宗旨不变，明天会更美好！随着时间的积累，我们坚持依法经营，积极营销，努力工作，牢记福彩宗旨，为社会和福利事业作出自己的微薄之力。



**优秀投注站业主六：马宁萍**  
投注站编号：33190114

马宁萍从事福彩销售20年，站点位于宁波市海曙区南塘老街一期福利彩票店。

自2004年元旦，我开了第一家投注站，到今天已经20多个年头了。每次看见彩友中奖时发出雀跃的欢呼声，我都会感到欣喜。从初期在城隍庙、鼓楼等商业步行街设立周末的展销点，到2017年进驻商业步行街设立销售亭，再到现在的公司化运作，点点滴滴，走过了一段段的福彩成长之旅。回头看，一路的“福”、一路的“彩”。受福彩公益文化的熏陶，我对福彩文化的理解也逐年加深。在创造商业效益的同时能创造出“公益金”，让公益金去帮助社会的弱势群体。前路漫漫，我们将一如既往地做好一切，服务好彩友，宣扬好福彩文化。

本次中福彩中心通过对全国优秀投注站进行拍摄报道，展示福彩公益品牌形象，让更多人看到福彩一线工作者的坚守与奉献，他们用实际行动诠释了福彩的责任与温度。

小彩票，大爱心，小站点，大平台。在拍摄福彩投注站期间，我们被优秀业主坚守公益的精神深深感动。这些温暖故事将转化为公益宣传的鲜活素材，强化福彩“取之于民、用之于民”的社会价值。宁波市福彩中心负责人表示：“中福彩的关心和关注将为站点规范管理和品牌发展提供原生素材和优秀案例，下一步宁波将推广优秀站点销售经验，持续报道公益感人故事，推动全市福彩销售业绩和公益品牌形象双提升。”